
Об областной неделе «Единство многообразия»
С 12 по 17 ноября 2018 года в образовательных организациях Мамско-Чуйского района прошла единая профилактическая неделя «Единство многообразия» по профилактике экстремизма, разработанная в соответствии с Декларацией принципов толерантности ООН и ЮНЕСКО 1995 г., Положением о Комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений в соответствии со статьей 45 Федерального закона от 29 декабря 2012г.№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Указом  Президента РФ от 19.12.2012 № 1666 «О Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года», Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ (ред. от 21.07.2014).
Цель недели: снижение рисков возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде.
В ходе мероприятий решались следующие задачи: выяснение исходного уровня информированности подростков об опасности экстремизма; формирование у обучающихся отрицательного отношения к экстремистским проявлениям; расширение представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права; формирование у обучающихся навыков проявления силы воли и принятия собственных решений; снижение рисков проявления экстремизма в образовательной среде; воспитание обучающихся в духе миролюбия, веротерпимости и толерантности. 
В рамках недели были проведены следующие мероприятия: 
· Классный час «Единство многообразия», на котором обучающимся в игровой форме знакомились с понятием «толерантность», развивали навыки самопознания и позитивного отношения к себе и другим.
· Акция в поддержку терпимости и благоразумия «Синяя ленточка» для учащихся 9 – 11 классов.
· Внеклассное мероприятие в форме дискуссии «Терроризм! Можно ли победить?» для 7 – 11 классов
· Показ видеофильмов:  реж. М.Ледер «Заплати другому», 2000; реж. М. Ромм «Обыкновенный фашизм», 1965
· Уроки толерантности «Мы разные, но мы вместе», в ходе которых ребята познакомились с особенностями культуры различных народов и поговорили об основных принципах доброжелательного отношения между людьми  для учащихся 5 – 6 классов. Учащиеся познакомились с национальными костюмами народов мира на выставке кукол из коллекции, сами попробовали собрать национальные костюмы из предложенных пазлов.
· Презентация «Многонациональная Москва», в которой рассказывалось об иностранцах, внесших огромный вклад в историю и культуру нашей страны для учащихся 7 – 8 классов
· Круглый стол «Особенности российского патриотизма», на котором были обсуждены темы: «Малая родина», «Православие», «Особенности национальной культуры России», «Патриотизм граждан СССР во время ВОв»
[bookmark: _GoBack]В целом Неделя показала, что проведённые мероприятия помогли обучающимся понять, что мы живём в обществе. Вокруг нас тысячи, миллионы людей и для того, чтобы объединиться, нам необходимо проявлять уважение ко всем народам. В ходе мероприятий обучающиеся продемонстрировали активную жизненную позицию, толерантное отношение к окружающим, неприятие экстремизма.


