Годовой отчет 
о реализации муниципальной программы  «Содействие развитию учреждений образования в муниципальном образовании Мамско-Чуйский район на 2019-2024 годы» в 2020 году.

       1.Краткое описание выполненных в отчетном году основных мероприятий, а также результатов, достигнутых в отчетном периоде;
Муниципальная образовательная сеть в районе состоит из 4-х общеобразовательных школ, 4-х дошкольных образовательных организаций, 2- организаций дополнительного образования. Все образовательные учреждения имеют лицензии на образовательную деятельность и свидетельство об аккредитации. Наблюдается снижение контингента в образовательных учреждениях, причина в сокращении общей численности населения, ввиду естественного оттока населения из района. Все дети с ОВЗ были охвачены системой коррекционно-развивающего обучения. В учреждениях дополнительного образования все занятия по программам дополнительного образования бесплатные. В октябре 2019 года был разработан и введен муниципальный проект «Успех каждого ребенка». Цель проекта: обеспечение к 2024 году для детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных для каждого качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путем охвата дополнительным образованием до 80% от общего числа детей. Проект направлен на профориентацию обучающихся, на организацию и проведение мероприятий по выявлению и поддержке одаренных детей, улучшение спортивной материально-технической базы, получения доступного дополнительного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья и из малообеспеченных семей. В рамках программы были приобретены за счет софинансирования средств областного и местного бюджетов  средства обучения и воспитания (вычислительной техники) для малокомплектных муниципальных образовательных организаций в Иркутской области на территории Мамско-Чуйского района МКОУ «Мусковитская СОШ», и на приобретение средств обучения и воспитания (мебели для занятий в учебных классах) на территории Мамско-Чуйского района МКОУ «Витимская СОШ».  Приобретены для укрепления материально-технической базы огнетушители, водонагреватель, счетчик трехфазный, электрическая мясорубка, холодильник. В рамках долгосрочной муниципальной целевой программы «Содействие развитию учреждений образования в муниципальном образовании Мамско-Чуйский район на 2019-2024годы» функционирует система мероприятий, которая помогает обучающимся в самореализации, через традиционные формы работы: кружки, конкурсы, акции, секции по разным направлениям, спортивные мероприятия, выставки, олимпиады, творческие отчеты. Острой остается проблема финансирования поездки учащихся на региональные конкурсы, соревнования, слеты, конференции и другие мероприятия. Не смотря на отдаленность и труднодоступность территории от областного центра, управление образования изыскивает возможность направить детей для участия в региональных мероприятиях. 
  В летний период 2020года в связи с COVID-19 традиционные мероприятия были отменены. Соглашение с министерством Соцразвития о финансировании летнего отдыха из областного бюджета расторгнуто.
  Комфортность условий и среды пребывания в образовательных учреждениях напрямую влияет на состояние здоровья детей и подростков и создание условий для занятий физкультурой и спортом. В районе горячим питанием охвачены 100% детей. В связи с COVID-19 и дистанционным обучением учащихся общеобразовательных учреждений на территории Мамско-Чуйского района в апреле-мае 2020года выдавались продукты питания и молоко, обучающимся 1-4классов.
 По муниципальной программе «Содействие развитию учреждений образования в муниципальном образовании Мамско-Чуйский район на 2019-2024 годы» в 2020 году были достигнуты основные показатели:
- очередности в дошкольные учреждения в  2020 году нет;
 -по педагогическим работникам  муниципальных учреждений дошкольного, основного и дополнительного образования заработная плата составила 100% исполнение  Указов Президента РФ от 7 мая 2012г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», согласно, представленной линейки министерства образования Иркутской области на 2020 год;
- доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен  по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по данным предметам составила 100%;
-охват детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в муниципальных учреждениях составил 90% в общей численности детей данной возрастной группы;
[bookmark: _GoBack]-в 2020 году особое внимание уделялось на создание защиты от возможных пожаров, аварий и других опасностей, а также обеспечение комплекса организационных мероприятий, направленных на защиту людей и имущества в образовательных учреждениях района. Средства направлены на обеспечение следующих мер пожарной безопасности: оборудование (дооборудование) всех образовательных организаций автоматическими средствами извещения о пожаре и автоматической передачи сигнала на пульт подразделения пожарной охраны и поддержание их в рабочем состоянии, на обработку крыш кирпичных зданий огнезащитным составом. Обеспечение образовательных организаций первичными средствами пожаротушения. Во всех 10-ти образовательных организациях района обязательные требования Технического регламента выполнены. Приняты меры по обеспечению антитеррористической и противопожарной защищенности: наружное видеонаблюдение (видеокамеры расположены по периметру зданий, в зону видимости попадают все имеющиеся входы/выходы), наличие системы громкоговорящей связи и оповещения о пожаре (оборудованы все ОО), канал передачи тревожных сообщений в органы полиции (оснащены только учреждения в п. Мама, остальные учреждения не имеют КТС по причине отсутствия отделения полиции и участковых в этих поселках и отдаленности от районного центра), канал передачи на пульт пожарной части о возгорании ( все ОО подключены к пульту пожарной части п. Мама), ограждение и наружное освещение территорий ОО(не во всех ОО ограждение соответствует требованиям), организация контроль-пропускного режима( не соответствует требованиям антитеррористической защиты, т. к. организована персоналом образовательных организаций, на территории района нет охранных организаций и подразделений ведомственной охраны)
2.Анализ показателей результативности муниципальной программы, достигнутых в 2020 году, согласно приложению 2 .
3.Перечень нереализованных или реализованных частично основных мероприятий и мероприятий (из числа предусмотренных к реализации в отчетном периоде) с указанием причин их реализации не в полном объеме, анализ факторов, повлиявших на их реализацию, анализ последствий не реализации основных мероприятий и мероприятий на реализацию муниципальной программы в целом в 2020 году.
    В 2020 году реализован  капитальный ремонт зданий и  помещений МКДОУ детский сад «Ёлочка» (капитальный ремонт  здания), капитальный ремонт данного учреждения в 2019 году не выполнен в полном объёме. 
Наблюдается «старение» педагогических кадров во всех образовательных учреждениях. Проблемой остается обновление педагогического состава, привлечение специалистов в учреждения образования. На протяжении нескольких лет не закрываются вакансии учителей математики, учитель технологии (для девочек), химии, биологии и т. д. На протяжении ряда лет в дошкольных учреждениях отсутствовали такие специалисты как психолог и логопед. В 2020году психологи (внешние совместители) работают в д/с «Теремок» и «Родничок». 
В дополнительном образовании наблюдается тенденция сохранения количества объединений в целом и отсутствие кружков технической направленности, причина в кадрах и материальной базе. 
         4. Анализ объема финансирования муниципальной программы в 2020году, согласно приложению 3.
         5. Анализ сводных показателей муниципальных заданий на оказание (выполнение) муниципальных услуг (работ) муниципальными учреждениями образования, согласно приложению 4.
      6. Оценка эффективности реализации муниципальной программы в 2020году, в соответствии с приложением 5.
      7.Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы
   












