Муниципальный проект 
«Любимый рецепт моей мамы» завершен

В здании Управления образования на втором этаже организована выставка рецептов, оформленных с выдумкой и любовью.
В октябре Управление образованием объявило о реализации муниципального проекта «Любимый рецепт моей мамы» под девизом «От мамы с любовью!». Данный проект был посвящен Дню матери, который в этом году отмечается 27 ноября. 
Для каждого мама любима и поэтому  готовит лучше всех. Пожалуй, трудно найти человека, в памяти которого не хранились детские воспоминания о маминых вкусных блюдах. Ведь, что может быть лучше домашних рецептов, приготовленных самыми любимыми руками на свете? 
С 25 октября по 27 ноября 2016 года поступило 18 творчески оформленных рецептов. В них ярко и красочно описывается сам рецепт любимого блюда мамы или бабушки, а также алгоритм его приготовления. 
Активно приняли участие в проекте воспитанники и педагоги детских садов «Солнышко» п.Мусковит с заведующей Воротниковой Валентиной Ивановной и «Теремок» п.Мама, воспитанники объединения «Палитра» МКУ ДО «РДДТ» на базе МКОУ «Витимская СОШ» с руководителем Штырц Людмилой Петровной, 5 класс МКОУ «Витимская СОШ» с классным руководителем Тырдановой Еленой Михайловной, учащиеся МКОУ «Мусковитской СОШ» и МКОУ «Мамская СОШ». 
Сертификат участника проекта можно получить в Управлении образованием
Еще раз хочется сказать слова благодарности ВСЕМ МАМАМ на СВЕТЕ:
Спасибо вам, родные!
И пусть каждой из вас чаще говорят теплые слова ваши любимые дети! 
Пусть на их лицах светится улыбка и 
радостные искорки сверкают в глазах,
 когда вы вместе!
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