Справка о деятельности комнаты Боевой Славы в МКОУ «Согдиондонская СОШ» Мамско-Чуйского района


           Комната Боевой Славы  создана в целях воспитания, обучения, развития и социализации обучающихся.  Комната  призвана  способствовать развитию познавательной активности учащихся, расширению кругозора учащихся, формированию нравственных качеств, творческих способностей личности, овладению навыками поисковой исследовательской работы.
            Особое внимание уделяется подбору материала о Днях Воинской Славы России. 
           На базе Комнаты работает  группа дополнительного образования. Под руководством взрослых ребята обучаются навыкам самостоятельной исследовательской деятельности, навыкам музейного, оформительского.
             Военно-патриотическое направление занимает центральное место в воспитательной системе школы. Во всех ключевых общешкольных мероприятиях этого направления задействована Комната Боевой Славы и ее актив. Проводятся  беседы,  уроки мужества, викторины,  творческие конкурсы (чтецов, рисунка). Через организацию  посещений  захоронений и ухода за могилами, выполнения классами поисковых заданий, патриотической работой охвачено подавляющее большинство учащихся школы. А во время подготовки к празднованию Победы комната становится центром воспитательной работы в школе. Комната Боевой Славы задействована в большинстве   традиционных мероприятий в школе, связанных с военно-патриотическим воспитанием учащихся. 
       Наряду с традиционными мероприятиями организуются  новые. Так, в 2015 году учащиеся  поддержали  идею создания в школе "Солдатского платка". Было решено создать также свой "Солдатский платок" - полотнище с именами погибших и умерших после войны земляков - участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла.  В акцию были вовлечены практически все учащиеся  школы, учителя и даже родители,  изготовляющие платки с именами.
         Основу экспозиции   Комнаты Боевой Славы составляют стенды с копиями фотографий и информацией о том, что связано с событиями периода Великой Отечественной войны. Экспозиция оформлена довольно просто, но ее отличительная особенность в том, что создана она самими учащимися под руководством педагога-организатора.
     Экспозиция построена таким образом, что на одной ее стороне сгруппированы стенды, рассказывающие о событиях, связанных территориально непосредственно с самим поселком. Эта часть содержит разделы:
- труженики тыла,
- дети войны.
- «Гордимся вами, земляки» с портретами жителей поселка – участников Великой Отечественной войны.

      Напротив расположены стенды, посвящённые комсомольцам, пионерам-героям.
      На столах под стендами  находится подиум, на котором находятся каски, фрагменты орудийных  снарядов, поделки, рисунки, боевая техника, изготовленные руками учащихся (пластилин, бумага,…)
      Помещение находится на 2-м этаже, что затрудняет доступ в него посторонних лиц.
 Учащиеся 9, 10 классов шефствуют над захоронениями – посещая их, занимаются благоустройством.
Созданы  две  слайд - презентации  учащимися школы – «Труженики тыла», «Прошла война, прошла беда».
         Взаимодействие с организациями,  происходит через:
- согласование планов деятельности с общественными организациями поселка и района  - Дом культуры, библиотеки.
- привлечение к участию в мероприятиях, направленных на  увековечивание памяти погибших в годы Великой Отечественной  войны – акции  населения поселка

6. Проведение на базе музея массовых мероприятий, акций, встреч с ветеранами войны
          К сожалению, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, когда-то проводившиеся в нашей школе, ушли в прошлое из-за отсутствия их.  Наши школьники  работу активную проводят  с пожилыми людьми и  имеют цель: окружить каждого пожилого человека  в посёлке  вниманием и заботой. Присутствовать в школе на мероприятиях им очень трудно, поэтому ребята посещают их на дому, поздравляют с праздниками, оказывают помощь по расколке дров. В зимнее время проводится акция «Тропинка к дому» (расчистка снега у домов).
Ко  Дню пожилого человека, Дню защитника Отечества, Международному женскому дню и Дню Победы поздравления проходят в форме праздничного концерта. 
         
         Информация о музее размещена на школьном Интернет-сайте. 
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