
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ  МАМСКО-ЧУЙСКОГО РАЙОНА»

от «06» мая 2019 года

Об итогах проведения районного конкурса чтецов, 
инсценированной песни «Цена Победы»
	На основании годового  плана работы МКУ «Управление по организации  образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района»  на 2018-2019 учебный год  29 апреля 2019 года на базе МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества» прошел районный конкурс чтецов, инсценированной песни «Цена Победы».
	Организатор конкурса - МКУ «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района».
Цель и задачи:
-возрождение достоинства нации;
-воспитание гражданина, чтящего историю Отечества, героев и традиции народа;
-выявление и поощрение талантливых детей и подростков.
	В конкурсе приняли участие воспитанники дошкольных учреждений, обучающиеся школ, обучающиеся дополнительного образования - всего 50 человек. 
	Конкурс проводился по двум номинациям: военно-патриотическая песня и патриотическая поэзия. В номинации «патриотическая поэзия» звучали стихотворения разных авторов: К. Симонова, В. Пахомова, М. Исаковского, Р. Рождественского, О. Болдырева, Б. Окуджавы и др. В номинации «военно-патриотическая песня» прозвучали песни периода Великой Отечественной войны и песни патриотической тематики: «Аист на крыше», «Курская дуга», «Бравые солдаты», «Бессмертный полк», «Кино идет». Все выступления участников были подготовлены на высоком уровне. 	В инсценированных композициях использовалась атрибутика, выступающие были в военной форме, выступления сопровождались презентациями.  Из-за отсутствия дороги МКОУ «Витимская СОШ», МКОУ «Мусковитская СОШ», МК ДОУ детский сад «Солнышко» п. Мусковит приняли заочное участие в конкурсе: представили видео выступления. Все видео выступления были просмотрены и оценены жюри конкурса согласно критериям оценки. 
Выступление учащихся МКОУ «Витимская СОШ» в номинации «Патриотическая поэзия» было групповое, без объявления автора стихотворения, что не соответствовало Положению, согласно квоте МКОУ «Витимская СОШ» на конкурс должна была подготовить 3 стихотворения и 1 песню, а в номинации «Военно-патриотическая песня» (с элементами инсценировки) был исполнен только танец. 
 Учащиеся МКОУ «Мусковитская СОШ»  в номинации «Военно-патриотическая песня» (с элементами инсценировки) только исполнили песню, инсценировки песни не было.
Видео с выступлением воспитанников детского сада «Солнышко» п. Мусковит было представлено в перевернутом виде, следует проверять заранее видеоматериал.
Вывод: районный конкурс чтецов, инсценированной песни «Цена Победы» прошел в соответствии с положением о проведении районного конкурса. Члены жюри были обеспечены оценочными листами в соответствии с положением о проведении районного конкурса. Все выступления участников не превышали 5 минут, что соответствовало заявленному в Положении регламенту. Конкурс прошел в доброжелательной обстановке. Цель и задачи конкурса достигнуты.
Решение:
1. По итогам проведения районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»  наградить грамотами муниципального казенного учреждения «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района» следующих обучающихся:
В номинации «Патриотическая поэзия»:
 Подготовительная возрастная группа:
-Серкину  Алину, воспитанницу  МК ДОУ  детский сад общеразвивающего вида «Теремок», занявшую 1-е место;
-Кузнецова Дмитрия, воспитанника  МК ДОУ  детский сад общеразвивающего вида «Теремок», занявшего 2-е место;
-Крошко Екатерину, воспитанницу  МК ДОУ  детский сад «Родничок», занявшую 3-е место.
Младшая возрастная группа:
-Щербакову Алину, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 1-е место;
-Петрову Яну, обучающуюся 2 «Б» класса МКОУ «Мамская СОШ», занявшую 2-е место;
-Прокопьеву Яну, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 3-е место.
Средняя возрастная группа:
-Автаеву Яну, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 1-е место;
-Беляевскую Кристину, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 2-е место;
-Романову Ольгу, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 3-е место.
Старшая возрастная группа:
-Антонову Ольгу, обучающуюся 9 класса МКОУ «Луговская СОШ», занявшую 1-е место;
-Стовбу Алену, обучающуюся 10 класса МКОУ «Луговская СОШ», занявшую 1-е место;
-Емельянову Наталью, обучающуюся 8 «А» класса МКОУ «Мамская СОШ», занявшую 2-е место;
-Чупину Дарью, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 3-е место.
В номинации «Военно-патриотическая песня»:
Подготовительная возрастная группа:
-коллектив воспитанников  МК ДОУ детский сад «Родничок», занявший 1-е место;
-воспитанников средней группы МК ДОУ детский сад общеразвивающего вида «Теремок», занявший 2-е место.
Средняя возрастная группа:
-группу «Память» МКОУ «Луговская СОШ», занявшую 1-е место;
-Беляевскую Кристину, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 2-е место.
Старшая возрастная группа:
-Бабаеву Нину, обучающуюся МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», занявшую 1-е место.
2.Объявить благодарность МКУ «УОД»:
-МКОУ «Витимская СОШ», за участие в районном конкурсе чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
- МКОУ «Мусковитская СОШ», за участие в районном конкурсе чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-МК ДОУ детский сад «Солнышко» п. Мусковит, за участие в районном конкурсе чтецов, инсценированной песни «Цена Победы».
-Негоде Ирине Михайловне, педагогу дополнительного образования МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», за помощь в организации и проведении районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы».
3. Наградить грамотами МКУ «УОД» следующих педагогов: 
-Иванову Валентину Михайловну, воспитателя МК ДОУ детский сад общеразвивающего вида «Теремок», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Блохину Александру Анатольевну, воспитателя МК ДОУ детский сад  «Родничок», за подготовку победителя районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Мироманову Наталью Олеговну, музыкального руководителя МК ДОУ детский сад  «Родничок», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Марданшину Викторию Владимировну, воспитателя МК ДОУ детский сад общеразвивающего вида «Теремок», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Смолянскую Елену Викторовну, воспитателя МК ДОУ детский сад общеразвивающего вида «Теремок», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Бармину Ирину Николаевну, учителя начальных классов МКОУ «Мамская СОШ», за подготовку победителя районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Каурцеву Нину Никитичну, учителя истории и обществознания МКОУ «Мамская СОШ», за подготовку победителя районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
[bookmark: _GoBack]-Барсукову Любовь Викторовну, учителя русского языка и литературы МКОУ «Луговская СОШ», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
 -Попову Ирину Михайловну, учителя истории и обществознания МКОУ «Луговская СОШ», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
-Баташеву Юлию Васильевну, педагога дополнительного образования МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы»;
- Негода Ирину Михайловну, педагога дополнительного образования МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», за подготовку победителей районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы».
-Руцкову Евгению Викторовну, педагога дополнительного образования МКУ ДО «Мамско-Чуйский районный Дом детского творчества», за подготовку победителя районного конкурса чтецов, инсценированной песни «Цена Победы».
Рекомендации:
Завучам по УВР, педагогам-организаторам ОО:
1. Направлять заявки на участие в конкурсе согласно срокам, указанным в положении конкурса.

  Методист по УД и ВР					М.М. Степина

















	

