Информация о проведении профилактических мероприятий в Мамско-Чуйском районе
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	С 26.11.2018 года по 06.12. 2018 года в общеобразовательных учреждениях Мамско-Чуйского района прошла неделя профилактики ВИЧ и пропаганды нравственных и семейных ценностей «Здоровая семья», приуроченная к 1 декабря Всемирному дню борьбы со СПИДом. 
Цель недели: формирование и развитие у подростков ценностного отношения к семье и собственной жизни. 
В декаде приняли участие 112 обучающихся, 16 педагогов из 4-х общеобразовательных учреждений: МКОУ «Мамская СОШ», МКОУ «Витимская СОШ», МКОУ «Луговская СОШ», МКОУ «Мусковитская СОШ», а также 8 родителей, 1 медицинский работник, 1 специалист администрации Мамско-Чуйского района. 
Было организовано и проведено 24 мероприятия (беседы с привлечением медицинских работников, просмотр фильмов, видеороликов по профилактике ВИЧ, классные часы, акции «Красная ленточка-символ борьбы со СПИДом, уроки-конференции «СПИД - глобальная проблема человечества», круглые столы «Цените жизнь, она у нас одна», анкетирование).
С 10.12.2018 г. по 15.12.2018 года прошла неделя правовых знаний «Равноправие». 
Цель: повысить уровень правовых знаний среди школьников. 
	В мероприятиях приняли участие 115 обучающихся, 20 педагогов 11родителей. В рамках недели транслировались видеоролики о правах несовершеннолетних и Конституции РФ,  истории права. Были проведены классные часы: «Права и обязанности учащихся», «Конституция РФ». Педагоги-психологи провели занятие с детьми «группы-риска» по теме: «Опасные ситуации». Оформлены стенды, книжные выставки.
