Справка 
о проведении Единого урока прав человека
от 25.01.2019г. 
В соответствии с письмом Министерства образования Иркутской области № 02-55-8402/18 от 03.12.2018 и согласно плану работы МКУ «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района» 10 декабря  2018 года в общеобразовательных организациях Мамско-Чуйского района прошёл Единый урок прав человека, посвящённый 25-летию действующей Конституции Российской Федерации и 70-летию Всеобщей декларации прав человека. Инициатором Единого урока выступила Уполномоченный по правам человека в Российской федерации Т.Н.Москалькова при поддержке Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества, уполномоченных по правам человека в 85 субъектах Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации.
Проводимые мероприятия были направлены на формирование правовой культуры молодых граждан Российской Федерации. От повышения правовой грамотности зависит очень многое. Чем больше знаешь о своих правах, тем свободнее сможешь их реализовать. Поэтому в ходе мероприятий школьники познакомились с Конвенцией о правах  ребёнка, Декларацией прав человека, Конституцией РФ и другими документами.
Следует отметить разнообразие форм проведения мероприятий:
· Конкурс правовой направленности
· Игра – презентация «Узнай свои права»
· Внеклассное мероприятие «История Конституции РФ»
· Открытый урок «Конституция России»
· Викторина «Знатоки Конституции»
· Деловая игра «Конституционные права и обязанности граждан»
· Минута общения «День Конституции России»
· Мультимедийная 15-минутка «С днём рождения, Конституция!»
· Оформление стенда «Конституция России»
Выводы:
Мероприятия прошли на хорошем уровне, соответствовали заданной тематике, разрабатывались и проводились с учётом возраста учащихся. Проходили мероприятия в доброжелательной, комфортной обстановке.
Важным итогом проведённых мероприятий стало осознание школьниками мысли о том, что знание своих прав и обязанностей делает жизнь успешной, воспитывает гражданскую ответственность и чувство собственного достоинства.
Рекомендации: информацию о проведённых мероприятиях размещать на сайтах ОО.
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