
Справка 
по результатам социально – психологического тестирования
от 13.12.2019г
В соответствии с планом работы МКУ «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района» в образовательных организациях Мамско-Чуйского района проводилось социально-психологическое тестирование обучающихся 13 лет и старше. Основанием для проведения социально – психологического тестирования явилось Распоряжение министерства образования Иркутской области от 14 августа 2019 года № 475-мр «О проведении социально – психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций Иркутской области в 2019 – 2020 учебном году с использованием Единой методики социально – психологического тестирования».
Цель социально – психологического тестирования – раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.
Задачей образовательной организации в ходе социально – психологического тестирования было выявление тенденций и определение общего обезличенного количества обучающихся группы риска в классе, параллели и в образовательной организации в целом. 
В соответствии с циклограммой проведения СПТ всеми общеобразовательными организациями района на основе полученных информированных добровольных согласий в срок до 23.09.2019 года были подготовлены поимённые списки обучающихся по классам и группам для проведения ЕМ СПТ – 2019 с указанием ФИО обучающегося, возраста, пола, класса, ID (индивидуальный код участника тестирования), который делает невозможным персонификацию данных.
В соответствии с запросом МКУ «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района» всеми руководителями была своевременно предоставлена информация о проделанной работе: издание приказов о назначении ответственных за СПТ, о создании комиссии, об утверждении поимённых списков, об утверждении расписания; авторизации в региональной автоматизированной системе, введении в электронную систему ЕМ СПТ 12-значных индивидуальных кодов участников (ID). Таким образом, вся предшествующая СПТ работа была выполнена своевременно и без замечаний.
В социально – психологическом тестировании приняли участие 4 образовательных организации Мамско-Чуйского района, что составило 100%.
Общее число обучающихся от 13 лет и старше, подлежащих социально – психологическому тестированию всего по списку 178, все они учатся в общеобразовательных организациях. 
В социально – психологическом тестировании приняли участие 160 обучающихся, что составило 89,88% от общего количества. Из них: 
- 7 класс – 36 из 40 (20,22% от общего количества, 90% от количества семиклассников)
- 8 класс – 34 из 40 (19,10% от общего количества, 85% от количества восьмиклассников)
- 9 класс – 29 из 34 (16,3% от общего количества, 82,3% от количества девятиклассников)
- 10 класс – 28 из 29 (15,73% от общего количества, 96,6% от количества десятиклассников)
- 11 класс – 33 из 35 (18,5% от общего количества, 94,3% от количества одиннадцатиклассников).
В ходе тестирования было выявлено 9 обучающихся (5,62% от участников тестирования) с недостоверными ответами. Все обучающиеся МКОУ «Луговская СОШ»
В тестировании не приняли участие 18 человек (10,11% от общего количества подлежащих тестированию), из них: 7 класс – 4 человека (2,24% от общего количества), 8 класс – 6 человек (3,37% от общего количества), 9 класс – 5 человек (2,8% от общего количества), 10 класс – 1 человек (0,56% от общего количества), 11 класс – 2 человека (1,12% от общего количества).
По причине болезни не участвовали в тестировании 14 человек (8,98%): все  обучающиеся МКОУ «Мамская СОШ».
Отказались от участия в тестировании 4 человека МКОУ «Мамская СОШ», что составило 2,24% от общего количества подлежащих тестированию.
В ходе социально – психологического тестирования было выявлено 3 обучающихся (по одному из 7-го, 8-го, 10-го классов), составивших по результатам СПТ «группу риска» немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, что составило 1,7% от общего количества подлежащих тестированию/ 1,9% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании. Из них: явная рискогенность выявлена у 1 обучающегося 10-го класса (0,62%); латентная рискогентность 2 обучающихся (1,25%). Все трое обучающиеся МКОУ «Витимская СОШ»
Выводы: Анализ тестирования, проведённого среди обучающихся школ района  показал следующие результаты:
1. В образовательных организациях Мамско-Чуйского района  среди обучающихся 13 лет и старше  выявлено 3 обучающихся, составивших «группу риска» немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ
1. Большинство обучающихся  школ владеют информацией о вреде наркотических веществ и психотропных препаратов;
1. У всех обучающихся имеется осознанное отрицательное отношение к употреблению наркотиков.
1. [bookmark: _GoBack]Значительно сократилось количество обучающихся, не принимавших участия в СПТ
Социально – психологическое тестирование образовательными организациями проведено в установленные сроки с соблюдением требований к проведению тестирования, а именно:
· Тестирование проведено анонимно;
· В тестировании были задействованы обучающиеся от 13 лет и старше;
· Для проведения тестирования образовательными организациями были использованы тесты ЕМ СПТ.
· Всем обучающимся своевременно и в соответствии с рекомендациями были присвоены 12-значных индивидуальных кодов участников (ID).
· Образовательными организациями была соблюдена процедура проведения тестирования: изданы приказы: «О назначении ответственного за СПТ»,  «О подготовке и проведении социально – психологического тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ», «О создании комиссии, обеспечивающей организационно – техническое сопровождение тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, и об утверждении её состава», «Об утверждении поимённых списков обучающихся для проведения социально – психологического тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ», «Об утверждении расписания тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, по классам и кабинетам».
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